



В 2022 году исполняется 80 лет со дня первого исполнения "Ленинградской симфонии" Д.Д.Шостаковича.

В преддверие этой знаменательной даты и в рамках Международного дня музыки ученики 7ф класса, вместе с родителями посмотрели фильм, снятый в 1957 году. В нем рассказывается о героизме жителей блокадного Ленинграда и Седьмой симфонии исполненной в переполненном зале Ленинградской филармонии 9 августа 1942 года.

Исполнение ее казалось невозможным - в оркестре осталось слишком мало музыкантов, все они были измучены голодом и страданиями. И все же музыка прозвучала в эфире. Это произошло в тот день, когда Гитлер поклялся «захватить Ленинград». Так мир узнал, что город на Неве живет, что дух его не сломлен. А симфония и её трансляция по радио стали музыкальным символом блокады Ленинграда, и невероятно сильным эмоциональным потрясением, подарившим надежду и укрепившим дух людей.

Своими впечатлениями о просмотренном, ребята поделились на уроках музыки. Фильм очень тронул души детей, а музыка великого композитора, преданность ей и стойкость музыкантов запомнятся им на долго.

